

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



## 扬州煤矿设备

从年到年，王庄煤矿对矿井进行了三期改扩建，使年设计生产能力从万吨，先后提高到万吨万吨万吨。年来，王庄煤矿先后获得全国职工体育先进单位全国煤炭工业优秀企业全国煤炭工业现场管理最佳企业全国煤炭系统群众文化先进单位行业特级质量标准化矿井江苏省文明单位江苏省先进集体江苏省思想政治工作优秀企业江苏省煤炭系统安全生产先进单位扬州市先进基层党组织徐州市环境保护先进单位徐州市园林式单位等多项荣誉。

为提升煤炭行业的设备装备水平，近年来国家连续出台了矿用安全产品实行MA标志政策以及强令淘汰的设备和工艺目录（第一二批）等文件，王庄煤矿以执行上级文件为契机，结合本单位实际，大力实施矿井机电设备更新改造工作。

几年来，通过大力推广应用新技术新工艺新设备来提升矿井安全基础管理水平，先后投资近两千万元对矿井安全生产关键设备实施更新改造，目前，矿井高低压开关全部实现真空化，电缆阻燃化，井下变压器无油化（干式化），主要设备的电控系统均进行完善和改造。在节能减排工作方面，通过对矿井主要大型用电设备的电控系统进行改造，广泛采用变频调速技术PLC控制系统软启动技术等技术，淘汰旧式高耗能电机，采用新型节能型电机等方式，使企业的大功率用电设备的性能有了显著改善，电耗降低带来的经济效益也促进了企业的发展

和经济效益的提高。采用上岗前进行工种安全技能培训设立岗前操作技能实习基地，班组师带徒等管理方式使职工在上岗时就能掌握必备的应知应会；每年组织开展职工操作技能大比武活动，每季度进行一次业务技能考核，并将比武获得的奖项与季度考核成绩与岗位绩效工资挂钩，极大地调动了机电职工的工作积极性，形成了“比学赶帮超”的良好氛围。

在设备管理上，机电事故率逐年下降并维持在一个低水平，设备完好率有了新提高，能有效地发挥设备的效能，该单位所使用的大型固定设备多次被扬州市经贸委评为“扬州市红旗设备”，年以来，扬州市矿务局王庄煤矿多次被评为扬州市设备管理先进单位。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/psj/i14zYangZhouzc0Nq.html>